

Dagsorden

Åbent møde

Dato og tid: Onsdag d. 18. april 2018 kl. 19:00

Sted: Jørlunde Sognehus, lille sal

Deltagere: Nils Finken (NIF), Erik Nielsen (ERN), Pauline Rasmussen (PAR), Bjarne Larsen (BJL), Torben Mangelsen (TOM), Hugo Uhrskov Larsen (HUL), Victor Madsen Greve (VIG), Svend Åge Dahl (SVD), provst Eskil S. Dickmeiss (ESD) og medarbejderrepræsentant Ellen Kristiansen (ELK)

	DAGSORDEN	BESLUTNING / REFERAT
1.	Godkendelse af dagsorden og underskrivelse af tidligere referater.	
2.	Status for varsel om strejke og lockout	
3.	Budgetforslag 2019 Foreløbig driftsramme for budget 2019 er modtaget på DAP 14. marts 2018, og forslag/udkast til budgetforslag 2019 forelægges JMR til behandling og præsenteres på offentligt budgetmøde 8. maj 2018. Budgetforslag med noter er udsendt til JMR 1. april 2018. Budgetforslag 2019 skal være afleveret senest 15. maj 2018 Indstilling: Behandling og vedtagelse.	
4.	Anskaffelse af sikkert system til fælles kalender med integration til ny hjemmeside, sogn.dk, aktivitetsgrupper etc. Siden forrige MR-møde er rejst tvivl om vilkår ved ændret behov og fornyelse af kontrakten fra Churchdesk. Indstilling: Der indhentes erfaringer fra andre sogne om ændret behov og øvrige kontraktvilkår inden fornyet behandling i JMR.	
5.	Jørlunde præstegård KKP-udvalget giver status.	
6.	Projekt Nyt tegltag på kirken KKP-udvalget giver status.	
7.	Kommunikation ved sognepræstens forfald Herunder aktuel konfirmationsundervisning og konfirmationer.	
8.	Udlejning af sognehuset. Konkret bestilling vedr. 1. juni. Se bilag. Indstilling: Kontrakten godkendes som ønsket.	
9.	Status for diverse sager 9.1 Ekstra rengøring i sognehuset. 9.2 Branddammen og dræn. 9.3 Erhvervsmæssig virksomhed i præstegården og i de efterfølgende genhusningsboliger. 9.4 Aktivitetsudvalget.	

JØRLUNDE MENIGHEDSRÅD

	9.5 Status på synsarbejder 2018 – kirken og kirkegården – udsat fra sidste møde. 9.6 Status for skiftet til Kirkeadministration. Repræsentantskabsmøde.	
10.	Tilbagelevering af effekter , som akut blev indkøbt i IKEA i forbindelse med indflytningen i genhusningsboligen i Bregnerød til MR samt indkøbt lampe fra Tibberuphøkeren samt loftslamperne fra konfirmandstuen og 2 stk. støvsugere. Indstilling: Sagen sendes tilbage til Provstiudvalget, da forrige møde ikke har ført til en afklaring. Tilbageførsel af udgifterne foretrækkes frem for tilbagelevering.	
11.	Betaling for abonnement og tv-kanaler i tjenesteboligen JMR skal alene betale etablering, mens sognepræsten skal betale abonnement og tv-pakke. Indstilling: JMRs tilgodehavende fra 2014 til og med 2018 (Canal Digital og YouSee) opgøres og opkræves. Ref.: Provstens mail af 17. maj 2017 kl. 20.42. Bilagt.	
12.	LUKKET MØDE	
14.	Eventuelt.	

Mødet slut kl.

Referent:

Nils Finken

Erik Nielsen

Pauline Rasmussen

Bjarne Larsen

Victor Madsen Greve

Hugo Uhrskov Larsen

Torben Mangelsen

Svend Åge Dahl